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V E R S L A G POLITIERAAD 2023/01 

16 februari 2023  
 

Uittreksel uit het Notulenboek van de Politieraad 

Meergemeentezone ESSEN – KALMTHOUT – WUUSTWEZEL 

Vergadering 16 februari 2023 –  20.00 uur 
 

 
Provincie: ANTWERPEN     Politiezone: ESSEN KALMTHOUT WUUSTWEZEL 
POLITIERAAD 

                                                            
Aanwezig :  
Dhr. Gaston Van Tichelt burgemeester - voorzitter, 
Dhr. Dieter Wouters, burgemeester, 
Dhr. Lukas Jacobs, burgemeester, 
Dhr. Rudy Verbeeck, korpschef, 
 
Dhr. Marc Vanden Branden, Dhr. Jan Suykerbuyk, Mevr. Jokke Hennekam, Mevr. Ilke Pompen, Mevr. Inga Verhaert, Mevr. 
Cindy De Roeve, Mevr. Kirsten Tobback, Dhr. Dirk Smout, Dhr Koenraad Van Putte, Mevr. Mai Van Thillo. 
 
Verontschuldigd:  
Dhr. Kevin Ooye, Dhr. Didier Van Aert, Mevr. Stefanie Van Looveren, Dhr. Robin Jacobs, Dhr. Dieter Beyers, Mevr. Karin 
Dekeulener, Dhr. Glenn Verelst, Dhr. Thijs Ruts, Dhr. Jan Van Looveren. 
 
Notulen: 
Mevr. Tine Blankers, secretaris 

 
A. O P E N B A R E   Z I T T I N G  
 
1. Eedaflegging van nieuwe politieraadslid en vaststelling rangorde. 
1.1  Dhr. Harry Smeulders heeft met een schrijven aan de Raad van Wuustwezel laten weten 
dat hij zijn mandaat als politieraadslid vanaf 1 januari 2023 stopt. De gemeentraad van 30 
januari 2023 van de gemeente Wuustwezel heeft mevrouw Mai Van Thillo verkozen als nieuw 
politieraadslid.  
Zij wordt uitgenodigd de (federale) grondwettelijke eed af te leggen: 
 
“Ik zweer getrouwheid aan de Koning, gehoorzaamheid aan de Grondwet en aan de Wetten 
van het Belgisch Volk”; 
 

Besluit: 

De mevrouw Mai Van Thillo wordt aangesteld verklaard in haar ambt van politieraadslid en 
sluit aan in de rangorde: 
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Vaststelling van de rangorde: 
Dhr. Ooye   Kevin  Essen 
Dhr. Smout  Dirk  Essen 
Dhr. Van Putte  Koenraad Wuustwezel 
Dhr. Suykerbuyk Jan  Essen 
Dhr. Verelst  Glenn  Wuustwezel 
Mevr. Hennekam José  Essen 
Dhr. Vanden Branden Marc  Wuustwezel 
Mevr. De Roeve Cindy  Kalmthout 
Dhr. Jacobs  Robin  Essen 
Mevr. Van Looveren Stefanie Kalmthout 
Mevr. Pompen Ilke  Wuustwezel 
Dhr. Beyers   Dieter  Kalmthout 
Dhr. Van Aert  Didier  Kalmthout 
Dhr. Van Looveren Jan  Wuustwezel 
Dhr. Ruts  Thijs  Wuustwezel 
Mevr. Verhaert Inga  Kalmthout 
Mevr. Dekeulener  Karin  Kalmthout 
Mevr. Tobback  Kirsten  Essen 
Mevr. Van Thillo Mai  Wuustwezel 
 
2. Goedkeuring van het ontwerp-verslag van de vergadering 2022/04 van 15 december 
2022. 
De raad heeft kennisgenomen van het ontwerp-verslag van de vergadering van 15 december  
2022 waarop geen opmerkingen zijn toegekomen en keurt dit verslag formeel goed.  
  
3. Kennisname goedkeuring begroting 2023 door de Gouverneur 
De Raad heeft kennisgenomen van de goedkeuring van de begroting 2023 door de Gouverneur 
en keurt deze goed.  
 
4. Resultaat veiligheidsmonitor 2021 PZ Grens. 
De korpschef geeft een toelichting over het resultaat van de veiligheidsmontor 2021 voor de 
PZ Grens. Deze enquête wordt tweejaarlijks gehouden bij de inwoners van Essen, Kalmthout 
en Wuustwezel. 
De vragenlijst, die schriftelijk aan de inwoners werd toegestuurd en de resultaten (tabellen) 
worden als bijlage gevoegd bij het verslag. 
Naar aanleiding van deze reultaten werd binnen elke dienst van de organisatie gevraagd om 
initiatieven te ontplooien om deze cijfers te verbeteren.  
 
Raadslid J. Suykerbuyk: U sprak over de Bol.com grens. Wat is dit?  
Korpschef: Dit zijn Nederlandse drugleveranciers die in Essen en Kalmthout drugs aan huis 
komen leveren of op bepaalde punten. Zij leveren niet enkel in de gemeenten uit onze zone 
maar de cijfers in de veiligheidsmonitor gaan enkel over Essen, Kalmthout en Wuustwezel.  
 
Raadslid J. Hennekam: In de tabellen staat dat veel mensen hun wijkagent niet kennen. 
Voorzitter: Vandaag de dag hebben we in de zone een project-en sectorwerking. Het model 
van de klassieke wijkagent bestaat niet meer. Men spreekt niet meer over “de wijkagent”. 
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Het grote voordeel van het project-en sectorteam is dat er continuïteit is. 
Korpschef: Op de website kan u per gemeente de mensen zien die deel uitmaken van de 
project-en sectorwerking. 
Er werd één team gemaakt. Met de bedoeling om ingezet te worden daar waar er een probleem 
is. Zij kunnen projectmatig problemen oplossen.  
 
Raadslid J. Hennekam: Er zijn nu ook gemeenschapswachten? 
Korpschef: Gemeenschapswachten zijn geen politiemensen. Ze worden aangestuurd door de 
politie. Zij werken aanvullend op de project-en sectorwerking als ambassadeur van de drie 
gemeenten. Zij delen hun ingewonnen informatie met de politie. 
 
Raadslid J. Hennekam: Hoe komt het dat er nog maar één gemeenschapswacht is? 
Voorzitter: Bij gebrek aan kandidaturen. De tweede gemeenschapswacht die werd 
aangeworven moet nog cursussen volgen en heeft nog geen uniform.  
Tijdens het politiecollege werd beslist om zo snel mogelijk een nieuwe vacature open  te zetten 
voor de werving van nieuwe gemeenschapswachten. 
 
5. Data Politieraad 2023 in Essen 
- donderdag 8 juni 2023 
- donderdag 12 oktober 2023 
- donderdag 7 december 2023 
  
6. Gelegenheid tot vrije vraagstelling door de Raadsleden in de openbare zitting. 
Raadslid J. Hennekam: Werking van de BIN’s is niet overal gekend en leden vinden dat de 
contacten met de politie achteruit gaan. Er is geen terugkoppeling meer bij bijvoorbeeld en 
inbraak. Het is ook al lang geleden dat er nog een onderling overleg heeft plaatsgevonden 
tussen de verschillende BIN’s.  
Voorzitter: Er staat een overleg gepland in april. 
Korpschef: Deze week werden er berichten uitgestuurd door de politie naar de BIN-
verantwoordelijken. Zij dienen de berichten verder te communiceren naar de andere leden. 
 
Raadslid J. Suykerbuyk: In een collegeverslag staat te lezen dat er een ANPR-camera zal 
geplaatst worden in de Verbindingsstraat. Wat is de problematiek? 
Burgemeester Jacobs: De problematiek zijn de niet bevoegde automobilisten die passeren.  
Alle vergunninghouders kunnen passeren zij die geen vergunning hebben krijgen een boete. 
Het betreft 1 paal die de nummerplaten zal controleren, geen trajectcontrole. 
 
Raadslid K. Van Putte: In het centrum van Gooreind op de Bredabaan parkeren vrachtwagens 
deels op het fietspad. Vroeger waren er parkeerplaatsen voor vrachtwagens aan Coda / het 
woonzorgcentrum. Deze zijn nu ingericht als kortere parkeerplaatsen.  
Het is niet veilig voor fietsers, als de helft van het fietspad wordt ingenomen door een 
geparkeerde vrachtwagen en de vrachtwagens rijden alles kapot. Is er een alternatief? 
Korpschef: Voor fiets- en voetpaden wordt een nultolerantie gehanteerd. Bij hardleerse 
vrachtwagenchauffeurs wordt de firma, waarvoor de chauffeur werkt, gecontacteerd. 
Burgemeester Wouters: De parkeerplaatsen aan Coda werden ingekort. De geparkeerde 
vrachtwagens zorgden voor hinder doordat zij ’s ochtens bij vertrek de vrachtwagen starten en 
gedurende 30 minuten laten draaien alvorens te vertrekken.  
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De voorzitter sluit de vergadering. 
 
 
 
 
Gaston Van Tichelt      Tine Blankers  
Burgemeester – Voorzitter                                                          Secretaris  

 
 
 
 
 
 
 

 


